

强信心 稳经济 促发展

全省首个中日韩动漫知识产权交易会成功举办

交易总金额超过2700万元

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 文宏扬)3月30日,烟台市首届中日韩动漫知识产权交易会发布仪式在烟台市知识产权服务业集聚区成功举办...

“黄渤海新区优质的知识产权营商环境吸引了我们,我们也没有辜负新区的支持与厚爱!”山东漫动信息科技有限公司总经理洪德伟告诉记者...

动漫产业高质量发展,市场监管分局结合正在建设的知识产权服务业集聚区,创新吸引了国内顶尖动漫生产、发行、运营公司...

高层次、全链条的国内外一流服务机构,争取了生物医药、化工新材料和国际地理标志3家知识产权产业运营中心落户...

莱阳果农网上种植数字果园

绿野新踪

在莱阳市万第镇的高卓恒润现代化果园基地,基地负责人王宣武打开电脑上的物联网系统,看看果园近期的各个地块的土壤、气温、病虫害情况...

环境、降低生产成本、提高农产品产量和品质的目的。农业物联网是物联网领域的重要组成部分,是实现现代农业的必备技术基础...

进行监测,及时预防降温冷冻和病虫害破坏,实时查看作物生长现状,根据土壤传感器结合平台数字种植模型实现水肥自动化控制...

大数据等技术,配置环境传感、数据采集、生长监控、数字病虫害测报、自动化装备等智能化设备以及云平台、手机APP、数字化管理软件系统...

跨越81载时空的相聚

53位无名烈士和乡亲们终于有了全家福

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 张大琪 张青厚 摄影报道)“有了这张53位抗日无名先烈的集体画像,后人们就可以记住他们的容颜了。多少年的念想,终于成为现实。我们要让更多的人知道这段历史,记住这些抗日无名英雄的模样,只要我们记得,他们就永远地活着。”

术大师崔宁了解到丰仪店村父老乡亲们的心愿后,主动承担起为53位无名英雄创作集体画像的任务。这些烈士生前没有照片,不知姓名,也不知他们亲属的相貌,更没有其他的素材。



53位抗日无名先烈的集体画像《青春祭》。

烟台高新区 非法集资案件零发案

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟 通讯员 许琳 张远哲)3月24日,记者从烟台市首届理财文化节高新区专场活动了解到,烟台高新区非法集资案件保持“零发案”。

烟台黄渤海新区: 绿色税制擦亮高质量发展底色

十里金滩,水碧天蓝。在烟台黄渤海新区,“海到无边天作岸”的静美画卷绵延几十里。“以前把车停在外面,用不了多长时间就落满了灰。这几年天更蓝了,空气也好了,在附近晨跑夜跑的人多了不少。”

排放限值要求。“留抵退税政策的落实为我们提升改造脱硫除尘、水质净化和监测等系统提供了很大助力。”据了解,西部热电在2022年获得增值税留抵退税7000余万元,这笔资金全部用于加速企业绿色低碳提质发展。

公司,兆瓦级风力发电机上必需的偏航轴承、变桨轴承等精密机械制品从生产线走向装配线。“税收政策的支持给了我们很大助力。”天成机械财务负责人李菊梅表示,税务部门对各项政策的推动及时、落实到位,帮助企业及时补足资金流,让生产研发更有底气。

2023年“六五环境日”活动将在长岛分会场 提高公众生态环保素养

本报讯(YMG全媒体记者 董佳怡 实习生 焦建鹏 通讯员 谢楠)近日,记者从市生态环境委员会获悉,2023年“六五环境日”国家主场活动将在济南市举办,我市会场设在长岛,作为国家主场分会场之一。

福山清洋街道 暖心路全线完工

本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 李欣超)日前,随着福山区福海阳光花园小区路面修缮完毕,“暖心路”全线完工。此次由福山区清洋街道为民服务修路工程,用时4天,修缮了15200多平方米路面,耗资180多万元。

业达城发集团 开展“学雷锋 争先锋”主题系列活动

本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 宋玉婷)为进一步弘扬和传承雷锋精神,3月份,业达城发集团以“学雷锋 争先锋”为主题开展系列活动。

200多名海阳人 集体教授海阳大秧歌

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云)海阳人不闲,传承秧歌忙。3月26日,莱山区文化馆在五彩广场举行“传承多彩非遗,共享美好生活”主题活动,许多市民学生和孩子现场跟随专业人员学习海阳大秧歌。

查处5起违法违规野外用火

(上接第三版)巡查队员和民警立即上前制止其违法行为,并迅速将火扑灭。随后将姜某带到辖区派出所进行严肃批评教育并处罚金,姜某在认真反思后深刻认识到自己的错误,并当场写下《保证书》承诺以后不再野外焚烧落叶。